

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tiloke822@gmail.com

“从心里爱神”（约翰一书 三：11-24）

主日讲道摘要（2023年7月30日）

1. 以对弟兄的爱来抗衡仇恨（12-18节）

- 要了解爱，我们需要先谈论恨
- 在创世记中，亚伯凭着信心献上了更美的祭物。该隐的献祭不是出于信心，神揭露了他和他的罪。
 - 据说该隐非常愤怒，他的脸色沉了下来，因为他这样做不是出于信心，然后他出于仇恨而杀了他的兄弟。
- 我们需要小心，不要对我们的兄弟产生仇恨。
- 我们心中对某人的仇恨无异于谋杀。我们需要求主鉴察我们的心。
- 保罗在歌罗西书 三：12-13 中说：“所以，你们既是 神的选民，圣洁蒙爱的人，就要存（原文是穿；下同）怜悯、恩慈、谦虚、温柔、忍耐的心。倘若这人与那人有嫌隙，总要彼此包容，彼此饶恕；主怎样饶恕了你们，你们也要怎样饶恕人。”
- 约翰在约翰一书 三：16 中说：“主为我们舍命，我们从此就知道何为爱；我们也当为弟兄舍命。”

- 《约翰一书》 三：18 也用对神的爱来对抗仇恨，“小子们哪，我们相爱，不要只在言语和舌头上，总要在行为和诚实上。”

- 爱不仅仅是一种情感；更是意志和行动。这是以实际的方式明确表达彼此之间的爱。

2. 在祷告中将心交托给神（19-21 节）

- 祷告必须是发自内心的。

- 箴 四：23 “你要保守你心，胜过保守一切（或译：你要切切保守你心），因为一生的果效是由心发出。”

- 圣经中有很多关于心的形容词，例如。懊悔的心、乐意的心、新的心、真诚的心等。

- 神看的是内心，而不是像我们一样只看人的外表。

- 重要的是我们拥有正确的心灵状况，而不仅仅是健康的身体。

- 请注意，你的心灵状况与你的思想健康和祈祷生活成正比。

3. 呼召我们信神并遵守祂的诫命（22-24 节）

- 爱神爱人的新命令。

- 约翰一书 三：23 “神的命令就是叫我们信他儿子耶稣基督的名，且照他所赐给我们的命令彼此相爱。”

- 相信主的名对拯救我们的灵魂至关重要。

- 诗篇 二十：7 “有人靠车，有人靠马，但我们要提到耶和华——我们神的名。”

- 让我们努力遵守诫命，为主作有效益的见证。

Kim Meng 弟兄

权望堂笃信圣经长老会